
Agenda MR vergadering 

Datum: 21-6-2023 

Aanvang: 19:00 uur 

 

Aanwezig: Roel Hoomans, Esmee Roost, Ellen Staals, Inge Derks,  

Linda Knapen.  

Afwezig: Renske Hendrickx (ziek), Marlijn Kuipers (ziek) 

Voorzitter:  Esmee 

Notulist: Ellen 

Locatie: De Boogurt 

 

1. Opening (19:00) 

Doel: Welkom en vaststellen van de agenda 

 

2. Notulen vorige vergadering (19:05) 

Doel: vaststellen van de notulen 

- vaststellen notulen 19-4 (Roel zal onderdeel resultaten samenvatten) en 31-5 goedgekeurd  

 

3. Mededelingen SKOZOK / directie / team (19:15) 

Doel: informeren (formatie, personeelsbeleid, ontwikkelingen, enz.)   

- Groepsindeling (formatie), aantal fte, hoeveel personen? 

Complete plaatje is nog niet helemaal duidelijk. De focus ligt op het verzorgen van een 

stabiele basis voor de bovenbouw.  

In groep 7 zal volgend jaar een inzet zijn van 1,2 fte waarbij er ook nog gekeken gaat worden 

naar de mogelijkheid voor de inzet van een onderwijsassistent.  

In groep 8 zal een inzet zijn van 1,6 fte.  

In de overige groepen zal een inzet zijn van 1 fte per groep.  

In groep 5 is op dit moment nog een gat. Vraag is uitgezet richting de vervangerspool. Hier zal 

eind juni uitsluitsel van komen. We moeten ons beseffen dat we als de Boogurt een grote 

inzet vragen van de vervangerspool. Op dit moment staat er 14 dagen aan aanvraag open. Dit 

heeft te maken met vervangingen (denk aan ziekte, ouderschapsverlof).   

 

Kort gesproken over de groepsvorming van de kleutergroepen en de groepen 3. Belangrijk 

om eenduidig te communiceren over hoe deze procedure verloopt.  

 

- Tevredenheidspeiling (terugkoppeling, zijn er al stappen gezet) 

De data is deze week binnen het team, in subgroepen besproken. Het is voor nu nog te kort 

tijd om deze input verder te verwerken.  

Belangrijk om dit onderwerp volgend schooljaar verder te bespreken.  

Als MR blijven we dit onderwerp de komende periode dan ook goed volgen.  

 

- Opbrengsten cito eindtoets 

Resultaten van de cito eindtoets zijn besproken met de MR.  

School geeft aan dat de scores beter zijn dan op voorhand werd verwacht. In groep 8 hebben 

de leerlingen een oefentoets gemaakt. Met de leerlingen zijn deze resultaten besproken en 



wisten de leerlingen beter wat er van hen verwacht werd. Het lijkt alsof hierdoor de 

eindtoets beter is gemaakt dan de oefentoets.  

Adviezen die gegeven werden lijken op één lijn te liggen met de behaalde resultaten. Enkele 

voorlopige adviezen  konden nu naar boven worden bijgesteld.  

Belangrijk om de intrinsieke motivatie van de leerlingen te bereiken. Het zou mooi zijn als dit 

niet pas in groep 8 naar voren zou komen. Belangrijk om hier een gedragen visie voor te 

hebben en ook leerkrachten uit eerdere jaren meer te betrekken bij de kennis rondom de  

referentieniveaus. Belangrijk om als team op dezelfde manier naar de kinderen te kijken.  

Nadruk in groep 8 heeft gelegen op de resultaten en er bij de leerlingen uit te halen wat erin 

zit. Voor het stimuleren van de potentie is het belangrijk om hier een gedragen visie op te 

hebben. Wat betekent dit voor je onderwijs? 

 

Dit jaar halen we het landelijk gemiddelde niet. De laatste jaren vallen we eigenlijk altijd 

binnen de norm van het landelijk gemiddelde en de signaleringslijn.  

Op het gebied van rekenen zien we dat we daar bij het referentieniveau onder de 

signaleringslijn vallen.  

 

Vanuit het Bravo college krijgt school terug dat de advisering vaak goed blijkt te kloppen. 

Engels wordt als een mogelijk aandachtspunt teruggekoppeld. Dit zie je vooral terug bij de 

hogere niveaus (uitstroom havo/vwo).  

 

 

 

- Vrijwillige ouderbijdrage / contactmomentje OR 

Vrijwillige ouderbijdrage is sinds dit schooljaar volledig vrijwillig. Je mag als school nog één 

herinnering sturen en ouders niet verplichten deze bijdrage te betalen.  

Skozok heeft voor komend schooljaar bepaald deze bijdrage nog te gaan vragen. Landelijk is 

hier wat ophef over wat mogelijk kan gaan zorgen voor de afschaffing van deze bijdrage.  

Mocht deze bijdrage afgeschaft gaan worden zal dit iets gaan betekenen voor de vorm 

waarop vieringen en uitstapjes uitgevoerd kunnen worden.  

Belangrijk om hierin te zorgen voor communicatie richting ouders.  

Opvallend is dat er dit schooljaar meer commentaar is gekomen op allerlei activiteiten die 

zijn gepland en uitgevoerd.  

Belangrijk om als MR de verbinding te blijven zoeken met de OR. Ellen Staals zal begin 

volgend schooljaar contact opnemen met de voorzitter van de OR.  

 

 

4. Jaarplan MR (19.45) 

- Peiling enquête lestijden 

We hebben 168 reacties gekregen op de peiling rondom de lestijden.  

We kunnen concluderen dat de meeste ouders tevreden zijn over de lestijden.  

De vrijdagmiddag, die is afgeschaft, geeft een wisselend beeld. Er zijn mensen positief, 

negatief en neutraal. Hierdoor is het lastiger om hier inhoudelijk echt iets over te zeggen.  

Het grootste deel van de ouders is tevreden over de regeling van het overblijven of naar huis 

gaan evenals de TSO-assistent en kosten worden als tevreden beoordeeld.   



Vanuit de enquete komt naar voren dat de kinderen over het algemeen tevreden zijn over de 

TSO. Je ziet dan wel een licht verschil tussen de groepen 1/2/3 en 4/5/6/7/8.  

 

Belangrijk om de opmerkingen te bekijken die ouders hebben gegeven. Mogelijk zitten hier 

nog aandachtspunten bij waar school over na zou kunnen denken, belangrijk om de uitslag 

van deze enquete ook te delen met het team. Voor nu is het te kort om deze gegevens te 

analyseren en te duiden.  

 

 

- Brief ouders groep 6 / gesprek 

Er is op 6 juni een brief binnengekomen bij ons als MR waarin een aantal ouders uit groep 6 

hun zorgen uiten.  

Voorzitter van de MR heeft daarop een reactie gestuurd en vervolgens heeft er een gesprek 

plaatsgevonden met een vertegenwoordiger van de groep en directie.  

Van dit gesprek is een verslag opgesteld door directie waar de vertegenwoordiger van de klas 

mee akkoord is. Directie zal het verslag delen met de ouders en de voorzitter van de MR.  

 

Belangrijk om als MR in de agenda het kopje ingekomen stukken op te nemen in het vervolg. 

Deze brief is daar een voorbeeld van.  

 

 

 

- Schoolplan / SOP / Schoolgids (moment plannen laatste schoolweek) 

6 juli worden deze documenten afgerond. Maandag 10 juli zal Linda deze documenten delen 

via de mail. Als MR hebben we dan de tijd om de documenten te lezen en te voorzien van 

feedback (uiterlijk 11 juli).  

Voorzitter van de MR kan vervolgens op donderdag 13 juli de documenten ondertekenen.  

 

- Jaarverslag MR, opstellen wie? 

Roel en Marlijn stellen dit verslag op.  

- Vergaderplanning MR 

Roel heeft de volgende vergaderplanning gemaakt. Fijn als we allemaal de eerste datum 

zouden kunnen. Vervolgens kunnen we dan de planning definitief maken.  

Woensdag 4 oktober (notulist: Marlijn) 

Woensdag 13 december (notulist: Roel)  

Woensdag 28 februari (notulist: Ellen)  

Woensdag 10 april (notulist: Inge) 

Woensdag 29 mei, FORMATIE (notulist: vervangend MR-lid)  

Woensdag 19 juni, (notulist: Marlijn/Roel) 

  

 

 

5. GMR (20.15) 

Geen verdere informatie en/of vragen.  

 



6. Rondvraag (20.25) 

Etentje: We kunnen donderdag 29 juni niet terecht bij de Bout. Linda zal voor ons reserveren bij 

Diverso in Nederweert. Ellen zal rijden en haalt iedereen uit Budel thuis op.  

 

De vraag is gesteld of er een protocol is bij het rijden van hulpouders. Er blijkt een protocol te zijn 

rondom kinderen die voorin mogen zitten. Parkeerkosten mogen met bonnetje gedeclareerd 

worden bij school. Kilometers worden niet vergoed.   

 

School gaat kijken naar een vervanger voor Renske (vertegenwoordiging personeel).  

 

 

7. Sluiting (20.30) 

 

Actielijst: 
* dropbox bestanden omzetten naar beveiligde omgeving door Linda en Esmee.  
Account werkt, MR-leden krijgen hier toegang voor. Komt volgend schooljaar verder terug.  
Actiepunt: Linda en Esmee schonen Dropbox op en zetten over naar sharepoint. 
* jaarverslag MR opstellen door Roel en Marlijn   
 

 

 

Vergaderdata MR 2022-2023, notulist 

Maandag 3 oktober 2022 – Roel   Maandag 12 december 2022 - Renske 

Maandag 15 maart 2023 – Marlijn   Woensdag 19 april 2023 - Inge 

Woensdag 31 mei 2023 – Formatie    Woensdag 21 juni 2023 - Ellen  


